



В Удмуртской Республике местный житель осужден за убийство, совершённое в ноябре 1999 года

Собранные следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему Дмитрию Ившину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 24 ноября 1999 года в частном доме по улице Вятская в городе Глазове было обнаружено тело 65-летнего хозяина дома с рублеными ранами головы. Преступление долгое время оставалось нераскрытым, однако благодаря грамотно спланированным следственным действиям в марте 2010 года была получена информация о причастности к его совершению Ившина, ранее проживавшего в городе Глазове Удмуртской Республики. В ночь с 23 на 24 ноября 1999 года злоумышленник пришёл в дом к пенсионеру, чтобы попросить в долг денег. В результате возникшей ссоры он схватил топор и ударил им потерпевшего по голове. После этого Ившин с места преступления скрылся, избавившись от орудия преступления. Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

06 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544741>